

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 14.10.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005312356

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ASG S.A., Nuvilly, nouveau ASG S.A. en liquidation

ASG S.A. en liquidation c/o C.M.E Centrale de la Micro-entreprise Sàrl Route du Coutset 18 1485 Nuvilly

Adresse de liquidation: c/o CourtaPro Services Sàrl Route du Coutset 18 1485 Nuvilly

Jusqu'ici Route du Coutset 18 1485 Nuvilly

ASG S.A., à Nuvilly, CHE-103.247.276 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225826). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 05.10.2021. Nouvelle raison sociale: ASG S.A. en liquidation. Autre adresse: adresse de liquidation: Route du Coutset 18, c/o CourtaPro Services Sàrl, 1485 Nuvilly. Personne radiée: d'Henri Jean-Pierre, administrateur, signature individuelle. Nouvelles personnes inscrites: Feller Thierry Parick Robert, de Brig-Glis, à Nuvilly, administrateur, signature individuelle; CourtaPro Services Sàrl (CHE-472.073.454), à Nuvilly, liquidatrice.

Registre journalier no 7885 du 11.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg